KOHCTPYKIIUJA TPOYTJIA

1. Koncrpyumm jennakokpaku tpoyrao ABC
(AC=BC)ako je:

a) ocHoBuIla 4 cm W yrao Ha OCHOBUIIN 757 ;

0) xpak 5cm u yrao Ha ocHouuu 30" ;

B) OCHOBHMIIA 5 cm U yrao npu Bpxy 105" ;

r) kpak 6 cmu yrao npu Bpxy 75" .

2. KoHcTpywIim npaBoyriu TpOyrao ako je:
a) XUIOTEHY3a 5,5 cm W jenHa Karera 2 cm

0) xunorenysa 5cm u yrao75" ;
B) kareta 4cm u yrao 45" .

3. KoHcTpyuim jeqHaKOKpaKo — MPaBOYTIH
TPOYTao aKo je :

a) XxunoreHysa 6 cm

0) xarera s cm.

4. KoHCcTpyHIu TpOoyrao ako je:
a) a=3cm, b=4cm, c =4,5cm,

0) a=5cm, b=Tcm,y=60";
B) c=4cm, a=30",B=75";
r) a=6cm, b=3,5cm, a=60";
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